

Radno vrijeme župnog ureda:

od 10,00 do 12,00 sati

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati

*nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati

*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

"Tko drugoga osudi, može i pogriješiti. Tko drugome oprost, nikada ne griješi."

K. H. Wagerl

SVETKOVINA PRESVETOGA TROJSTVA

Svake se godine poslije svetkovine Duhova slavi nedjelja posvećena svetkovini Presvetoga Trojstva. Riječ je o svetkovini koja slavi središnje otajstvo kršćanske vjere. Svaki dan više puta učinimo znak križa izgovarajući riječi: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. U to smo Presveto ime kršteni, po krštenju smo postali djeca Božja, Kristova braća i sestre. Onaj tko se često i rado moli **nebeskom Ocu** lako u drugim ljudima prepoznaje braću i sestre. Onaj tko se redovito i često moli **Isusu Kristu** lako shvati Gospodinovu riječ kako se on sam krije u potrebitima i malenima ovoga svijeta te im radosna i laka srca odluči služiti, znajući da tako služi samom Kristu te da ljubeći njih ljubi samoga Krista. Onaj tko se često i rado moli **Duhu Svetome** taj brzo dođe do spoznaje kako je ljubav najveće i jedino istinsko blago ljudskoga srca te da je istinski bogat jedino onaj koji puno ljubi, a ne tko puno ima.



Prikupljanje pomoći za **OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA**
VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

12. lipnja 2022. • God. XIII. • br. 24(613)



NEDJELJA PRESVETO TROJSTVO

Evangelje: Iv 16, 12-15

Sve što ima Otac, moje je; Duh Sveti od mojega će uzimati i navješćivati vama.

»Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh istine – upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat će vama.«

Bog jest i ostaje tajna, osobito Trojstveni Bog, čiju svetkovinu slavimo danas. Teolozi su se trudili na razne načine objasniti tajnu Trojstva. Premda to nikad nije uspjelo, mi znamo, kako upravo ta trojstvenost zahvaća religiozni život: znak križa, vjerovanje, krštenje, crkvena godina, molitve, oblici blagoslova – sve je zasnovano na trojstvenom. Današnja nedjelja Presvetoga Trojstva kaže nam, da Bog nije sam i izoliran. On je puno više živa komunikacija, izmjena života i ljubavi između triju božanskih osoba: Oca i Sina i Duha Svetoga.

Otac se priopćava Sinu, a njihovo obostrano priopćavanje jedno drugom u ljubavi je Duh Sveti. Budući da je Božje biće ljubav, on bi se htio također saopćiti i stvorenim stvorenjima. On im daje udjela u svome životu. Jer se on saopćava mi znamo tko je on stvarno. Trojstveni Bog razbija krug unutar božanske komunikacije i poziva nas, kao svoju djecu da sudjelujemo u tome. To je po milosti moguće već ovdje na zemlji iako na skriven način, a to će se jednom objaviti u punini vječnoga života.





TIJELOVO

Veliki blagdan u katoličkom kalendaru poznat je pod imenom Tijelovo. Pun naziv tog blagdana je Presveto Tijelo i Krv Kristova. Tim blagdanom želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom; jedan od nas, s konkretnim tijelom, u njegovim žilama teče ljudska krv. „U svemu jednak, osim u grijehu“, reći će sveti Pavao o njemu.

Na današnji se blagdan sjećamo kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kalež s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar.



SV. ANTUN PADOVANSKI

Sveti Antun Padovanski rodio se u Lisabonu u plemićkoj obitelji, oko 1195., i na krštenju je dobio ime Fernando. On dobro poznaje nedostatke ljudske naravi i čovjekovu sklonost grijehu. Zato neprestano poziva vjernike da se bore protiv nagnuća pohlepe, oholosti i nečistoće te, naprotiv, vrše kreposti siromaštva i velikodušnosti, poniznosti i poslušnosti, neporočnosti i čistoće.

To, što je istinito kod svih svetih, iznad svega je istinito za sv. Antuna, kojega padovanski narod jednostavno zove „Svetac“. On je skroz prožet žarkom ljubavlju prema svojem Gospodinu, uronjen u duh Evanđelja što ga je osobno živio, posvuda propovijedao svojim propovijedima, tumačio u svojim spisima, te tako zaslužio da ga Crkva proglasi „Evandeoskim naučiteljem“.

I danas je sv. Antun ono što je bio u svojem zemaljskom životu: svjetlo i vođa kršćanskog naroda. I danas on šalje poruku spasenja: poruku da se zadobije, čuva i umnožava božanska milost.

RASPORED SVETIH MISA

od 13.06. do 19.06.2022.

Ponedjeljak, 13.06.: Sv. Antun Padovanski

09,00: OŠTARIJE: Po nakani jedne osobe; + Tonček Kuterovac + Anton Žlimen; Marija Modoran; Milan i Nada Žlimen; Nikola i Mande Skočić

17,00: MISA U MODRUŠU

Utorak, 14.06.: Svagdan

18,00: Po nakani jedne osobe; + Miro Šegan, god. + Franjo, Bara i Marijana Vrbanović

Srijeda, 15.06.: Svagdan

18,00: Po nakani jedne osobe

Četvrtak, 16.06.: TIJELOVO

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA

+ Zlatko i Vladimir Belančić i ++ iz ob.; Mijat, Barica Ivanka i Jure Vukelić

Petak, 17.06.: Sv. Alojzije Gonzaga

18,00: Po nakani jedne osobe; + Mario Ožanić + Božica Palijan; Ivan, Ana, Katica i Franjo Žilić; + Ivan i Marija Sudarić

Subota, 18.06.: Svagdan

18,00: ++ iz ob. Novačić i Žilić + Katica Franjković i ++ iz ob.

Nedjelja, 19.06.: DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“



POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!